

Jegyzőkönyv

Készült a Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület
2013. augusztus 4-én, vasárnap 16 órakor tartott Közgyűlésén



J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 2013. augusztus 4-én, vasárnap 16 órakor tartott éves Közgyűlésén

A közgyűlés helye: Gárdonyi Géza Művelődési Ház
2163 Vácrátót, Szabadság út 28.

Jelen van 38 fő a mellékelt jelenléti ív szerint

Jegyzőkönyv-vezető: Horváth Jánosné

Horváth Mátyás elnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Közgyűlés 38 tagja jelen van, a Közgyűlés határozatképes. Felkérte Mikes Nóra és Kasósné Horváth Tünde egyesületi tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére, majd ismertette a napirendi pontokat.

A közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítők személyére és a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangú szavazattal elfogadta.

1. 2013. évi költségvetés

Horváth Mátyás elnök ismerteti a meghívóhoz csatolt szöveges előterjesztést. Kiegészítésként elmondja, hogy a Veresegyház és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezet az egyesület megalakulása óta a bankszámlát, de a banki költségek annyira megnövekedtek, hogy évente kb. 30-40.000 Ft-ot fizetnek ki rá. Megnézte a bankszámlavezetést más pénzügyintézeteknél, és legkedvezőbbnek az OTP Bank Nyrt-t látta. Javasolja költségcsökkentésként, hogy az OTP Bank Nyrt-nél nyisson az egyesület új pénzforgalmi bankszámlát, a Takarékszövetkezetnél pedig szüntessék azt meg. Elmondja, hogy korábban a NCA-nál mindig nyert az egyesület. Amióta megváltozott a rendszer (NEA), azóta nem tudunk eredményesek lenni. A regisztrációs díjat megfizettük minden alkalommal, ha formailag megfelelt a pályázatunk, kaptunk működési támogatást.

Szüreti Mulatságra 150.000 Ft-ot terveztünk. A pénztelenség miatt nem hívnánk vendégcsoportokat, a magunk örömeire végigjárjuk a falut.

A tagdíjakkal kapcsolatban elmondja, hogy a közgyűlési meghívóban mindig szerepel a tagdíj mértéke és a befizetés lehetősége. Korábban is értesítették az elmaradottakat a tagdíj hátralékról, de nagyon kevesen fizetik meg. Az Elnökség hatáskörébe tartozik a tagdíj hátralék miatti kizárás. Ezzel a lehetőséggel élni kíván az elnökség, mert a későbbiek során, ha nem aktívak a tagok, az az egyesületet ellehetetlenítheti.

Garamszegi Géza Polgármester Úr megköszöni az egyesület tagjainak az eddigi munkáját. Egyetért azzal a javaslattal, hogy vendégcsoportokat idén ne hívjanak meg. Viszont kéri, hogy írásban jelezze az egyesület vezetése a Képviselő-testületnek ezeket a problémákat. Elmondja, hogy a pénztelenség nem vácrátóti jelenség. Az Önkormányzat a saját bevételeiből adhat a civil szervezeteknek támogatást. Örömet fejezte ki, hogy ilyen anyagi problémák ellenére is megakarja rendezni az egyesület a szüreti felvonulást.

Az ismertetést követően kérdés, javaslat a jelenlévők részéről nem volt. Szavazásra bocsátotta a 2013. évi költségvetés elfogadását.

A Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 1/2013 (VIII.04.) számú határozata: Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület 2013. évi költségvetését elfogadja. Egyben felhatalmazza Horváth Mátyás elnököt, hogy az OTP Bank Nyrt-nél nyissanak új pénzforgalmi bankszámlát, majd ezt követően a Veresegyház és Vidéke Takarékszövetkezetnél szüntessék meg.

2. 2012. évi beszámoló

Horváth Mátyás elnök ismerteti a meghívóhoz csatolt szöveges beszámolót. Az ismertetést követően kérdés, javaslat a jelenlévők részéről nem volt. Szavazásra bocsátotta a 2013. évi beszámoló elfogadását.

A Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 2/2013 (VIII.04.) számú határozata: Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület 2012. évi beszámolóját elfogadja.

3. 2013. évi tagdíj megállapítása

Horváth Mátyás: a következő évi tagdíj mértékét az egyesület Elnöksége nem javasolja változtatni, azaz 1500 Ft-ot javasol. Kb. 90 fővel lehet számolni, akik tagdíjat fognak fizetni 2014-ben. Így ez összesen 135.000 Ft tagdíj bevételt eredményezhet. Az ismertetést követően javaslat a jelenlévők részéről nem volt. Szavazásra bocsátotta a 2014. évi tagdíj mértékét.

A Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 4/2013 (VIII.04.) számú határozata: Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület a 2014. évi tagdíj mértékét 1500 Ft/fő állapítja meg.

4. Egyebek

Szemétygyűjtési akció

Horváth Mátyás: Egyesületünk hatodik alkalommal tartotta meg 2013. április 20-án a Szemétszüretet. Az idei évben kevesebb szemetet szedtünk az előző évekhez képest. Részben kevesebb szemetet észleltünk és szedtünk ezért, illetve kb. 10-20 fővel kevesebben vettek részt rajta. Az is közre játszhatott, hogy az eredetileg meghirdetett időpontban a rossz időjárás miatt el kellett halasztani a szemétygyűjtést.

Felhívó-tábla: Intelligens ember nem szemetel, a többinek meg tilos!

Felhívás az I-II. világháborús elesett vácrátóti hősi halottak és áldozatok emlékére

Horváth Mátyás: 2012-es közgyűlés nem támogatta a hősi emlékmű felállítását. Viszont 2014-ben

Honismereti csoport kicsiknek-nagyoknak

Szüreti – Neisz Ferivel egyeztetni

Mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt így Horváth Mátyás mindenki megjelenését megköszönte és az ülést bezárta.

Vácrátót, 2013. augusztus 4.

jegyzőkönyvvezető

Egyesület elnöke

jegyzőkönyv-hitelesítő

jegyzőkönyv-hitelesítő